
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 הצעה לפתרון בחינת הבגרות במתמטיקה 

2014מועד ב' קיץ תשע"ד   

  802שאלון  
 

 הפתרון נכתב על ידי רן יחיאלי, דוד ניסקי, ארז כהן, 
 ואלי רימר  ,אדווה דדוןעידו מרבך, דניאל הרשטיין

מורי רשת החינוך אנקורימצוות   

 



 

 

 802שאלון 
 

1.   
,B(0 .א 3)− ,A( 3,0)− ,C(1,0) 
 הוכחה .ב
 ישרל מתחתהנקודה נמצאת  .ג

2.    
 פריטים 2,500 .א
 פריטים 31,200 .ב
 שקלים 312,000 .ג

3.   
 232,320 .א
   .ב

)1( 64,701.347 
 כן )2(

4.   
 ס"מ 9.21 .א
 ס"מ 8.6 .ב

5.   
 3.847,  סטיית תקן: 80ממוצע:  .א
   .ב

)1( 80 
 קטנה )2(

6.   
 0.18 .א
 0.26 .ב
 0.98 .ג

 


